

2º ATTIV ECON SERV ALLA CITTÁ- INFORMATIZ - URBAN

PROPOSTA DI DETERMINAZIONE

N. 148 del 03-08-2023

OGGETTO: Rettifica determina n. 121 del 29/06/2023 (Reg. Gen n.469 del 29/06/2023) per

trascrizione errata di Partita Iva

Premesso:

che con determina n. 121 del 29/06/2023 (Reg. Gen n.469 del 29/06/2023) del Capo del II settore, si deve procedere alla liquidazione del contributo per i beneficiari da far valere sul Fondo Comuni Marginali.

Evidenziato che nella predetta determina, per mero errore materiale di trascrizione, è stato riportato per un beneficiario, nello specifico:

Denominazione ditta	CUP	COR	C.F.	Partita Iva
Sgroi Vincenzo	G28B23000160004	15854087	SGRVCN82T31B202K	04738550872

la partita Iva errata

Preso atto che la Partita Iva corretta è la seguente: 06002970876, altresì, verificata tramite procedura on-line

Che pertanto si rende necessario rettificare la Partita Iva sulla determina n.121 del 29/06/2023 (Reg. Gen. n.469 del 29/06/2023) ai fini di una corretta perfezione dell'atto.

Richiamato il contenuto della determina n.121 del 29/06/2023 (Reg. Gen. n.469 del 29/06/2023) del Capo del II Settore che qui si conferma in toto, fatta eccezione per la Partita Iva della ditta Sgroi Vincenzo trascritta erroneamente

Ritenuto opportuno provvedere in merito

Visto lo Statuto vigente nel Comune di Randazzo

Visto l'O.A.EE.LL. vigente nella Regione Siciliana

Visto il vigente regolamento comunale di contabilità;

Visti i provvedimenti sindacali n. 28 del 12/09/2022 e n. 36 del 04/11/2022 con i quali sono stati nominati i Responsabili degli uffici

DETERMINA

Per le motivazioni espresse in narrativa, che qui si intendono integralmente richiamate anche se non materialmente trascritte

- Di rettificare la determina dirigenziale n. 121 del 29/06/2023 (Reg.Gen. n.469 del 29/06/2023 con l'esatta Partita Iva n. **06002970876** del beneficiario sopra meglio generalizzato
- Di confermare, per quanto non espressamente modificato dalla presente determina, i contenuti in tutte le sue parti della propria determinazione n.121 del 29/06/2023 (Reg. Gen. 469 del 29/06/2023)
- Di disporre la trasmissione del presente provvedimento al servizio finanziario affinchè ne prenda nota
- Di disporre la pubblicazione del presente provvedimento all'Albo Pretorio e sul sito istituzionale dell'Ente come previsto dalla normativa vigente (D.Lgs 14 marzo 2013 n.33)

Il Responsabile del Procedimento



2° ATTIV ECON SERV ALLA CITTÁ- INFORMATIZ - URBAN

DETERMINAZIONE N. 137 del 03-08-2023 Reg. Gen. N. 572 del 03-08-2023

OGGETTO: Rettifica determina n. 121 del 29/06/2023 (Reg. Gen n.469 del 29/06/2023) per trascrizione errata di Partita Iva

IL CAPO SETTORE

VISTA la proposta di determinazione di cui all'oggetto, il cui testo è trascritto nel documento allegato alla presente per farne parte integrante e sostanziale;

VISTO il vigente Regolamento Comunale di Organizzazione degli Uffici e dei Servizi, approvato con delibera di G.M. n. 17 del 19.02.2016;

VISTO il Decreto Sindacale n. 9 del 21.05.2019 di nomina dei capi settore e conferimento posizione organizzativa ai sensi dell'Art. 13 comma 3, del C.C.N.L. sottoscritto il 21 maggio 2018;

VISTO il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

VISTA la Legge n. 142/90, recepita dalla Legge Regionale 48/91;

VISTA la Legge Regionale 7 settembre 1998 n. 23;

RITENUTO di dover fare proprio il contenuto formale e sostanziale del provvedimento proposto, in quanto meritevole di approvazione;

VISTO l'O.R.EE.LL vigente in Sicilia

DETERMINA

- 1. Di fare propria e, quindi, di approvare la proposta di determinazione come da testo risultante dal documento allegato alla presente, per farne parte integrante e sostanziale;
- 2. Disporre la trasmissione della presente, a cura del Responsabile del Procedimento, agli organi e agli uffici competenti.

Il Capo Settore

Vincenzo Patorniti

Originale informatico, firmato in tutte le sue componenti con firma digitale, il cui certificato è validato e verificato con esito positivo, realizzata ai sensi dell'art.23 comma 2bis del D.lgs.82/2005 Codice dell'Amministrazione Digitale (CAD). Il presente atto è stato redatto tramite utilizzo del sistema
dell'art.23 comma 2bis del D.lgs.82/2005 Codice dell'Amministrazione Digitale (CAD). Il presente informatico automatizzato in uso presso il comune, conforme alle regole tecniche di cui al D.p.c.m. 13.11.2014, e conservato in originale negli archivi informatici dell'ente e presso il conservatore accreditato. Responsabile alla conservazione dei dati: Pag. 4

